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У низці міст України з червня почали діяти нові тарифи на водопостачання та

водовідведення. В окремих громадах вартість послуг зросла майже вдвічі та

вже перевищила 100 гривень за кубометр.

Про це повідомляє Telegram-канал Олега Попенка.

З 1 червня 2026 року в Україні стартував новий етап перегляду тарифів на воду.

Після передачі повноважень щодо встановлення вартості послуг органам

місцевого самоврядування громади почали самостійно затверджувати нові

розцінки для населення.

Голова Спілки споживачів комунальних послуг України Олег Попенко заявив, що

перші громади вже ухвалили рішення про підвищення тарифів водоканалів. За

його словами, подорожчання в багатьох випадках становить від 80% до 100%.

Станом на 1 червня нові тарифи разом із водовідведенням становлять:

* Павлоград — 113,00 грн за кубометр;

* Дрогобич — 87,30 грн за кубометр;

* Запоріжжя — 69,37 грн за кубометр;

* Чернівці — 63,564 грн за кубометр;

* Вознесенськ — 71,44 грн за кубометр.

Окреме рішення ухвалила Бородянська селищна рада. Згідно з ним, із 1 липня

2026 року тариф на централізоване водопостачання становитиме 56,76 грн за

кубометр з ПДВ, а на водовідведення — 82,58 грн за кубометр з ПДВ. Загальна

вартість послуг сягне 139,34 грн за кубометр.

За підрахунками, сім’я з чотирьох осіб у середньому споживає близько 10

кубометрів води на місяць.

Водночас у багатьох містах процес перегляду тарифів ще триває. Водоканали

вже подали свої розрахунки, які зараз розглядають місцеві ради.

Зокрема, у Вінниці пропонують встановити тариф на рівні 81,01 грн за кубометр.

У Дніпрі розрахункова вартість для населення становить 86,83 грн за кубометр, у

Тернополі — майже 99 грн, в Ужгороді — понад 96 грн.

Також нові розцінки можуть запровадити у Кривому Розі — близько 78 грн за

кубометр, у Луцьку — 73,25 грн, в Одесі — понад 90 грн, а в Умані — понад 130

грн за кубометр.

У Києві офіційного рішення про підвищення тарифів поки не оприлюднювали.

Наразі діє тариф близько 30,38 грн за кубометр за водопостачання та

водовідведення. Водночас у медіа вже з’являється інформація про можливе

зростання вартості до приблизно 89 грн за кубометр.

Комунальні підприємства пояснюють необхідність перегляду тарифів різким

збільшенням витрат на електроенергію, реагенти, паливо та ремонтні роботи.

Також додаткові кошти потрібні для ліквідації аварій на зношених мережах під

час воєнного стану.

Олег Попенко зазначив, що комунальники часто посилаються на європейські

підходи до формування тарифів, однак споживачі, на його думку, мають

отримувати й відповідну якість послуг, яка наразі в багатьох містах залишається

далекою від європейських стандартів.
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